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Załącznik nr 2

Agregaty branżowe podległe
nadzorowi Departamentów Ministerstwa.

1. Departament Instytucji Finansowych:
1) Narodowe Fundusze Inwestycyjne i spółki
uczestniczące w programie,

2) bankowość, instytucje rynku finansowego i ka-
pitałowego,

3) zakłady ubezpieczeń,
4) fundacje.

2. Departament Restrukturyzacji i Pomocy Publicz-
nej:
1) przemysł gazowy (wydobycie, dystrybucja, han-
del),

2) przemysł naftowy,
3) chemia ciężka,
4) Agencja Rozwoju Przemysłu,
5) spółki przejęte w trybie przepisów ordynacji po-

datkowej i powstałe poprzez wniesienie mienia
polikwidacyjnego.

3. Departament Nadzoru Właścicielskiego I:
1) hutnictwo,
2) przemysł koksowniczy,
3) przemysł metalowy,
4) przemysł maszynowy,
5) przemysł obronny,
6) przemysł chemiczny i tworzyw sztucznych,
7) przemysł petrochemiczny,
8) przemysł cukrowniczy,
9) przemysł otoczenia rolnictwa,
10) przemysł spirytusowy,
11) hodowla zwierząt,
12) przemysł mięsny i przetwórstwa mięsnego,
13) przedsiębiorstwa przemysłu spożywczego,
14) przemysł farmaceutyczny i dystrybucji leków,
15) przemysł odzieżowy,
16) przemysł surowców odzieżowych,
17) przemysł skórzany,
18) przemył elektroniczny,
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19) przemysł elektrotechniczny,
20) strefy ekonomiczne,
21) przedsiębiorstwa handlowe i inne,
22) przemysł muzyczny,
23) spółki przejęte w trybie przepisów ordynacji

podatkowej i powstałe poprzez wniesienie
mienia polikwidacyjnego.

4. Departament Nadzoru Właścicielskiego II:
1) energetyka,
2) górnictwo,
3) przemysł wydobywczy i kopalin,
4) budownictwo,
5) przemysł materiałów budowlanych i ceramicz-

nych,
6) transport,
7) przemysł środków transportu,
8) żegluga, przemysł stoczniowy i porty,
9) telekomunikacja,
10) media,
11) gry losowe i zakłady wzajemne,
12) wydawnictwa i poligrafia,
13) przemysł drzewny i papierniczy,
14) przemysł meblowy,
15) KGHM,
16) RUCH,
17) komunikacja lotnicza i przemysł lotniczy,
18) przedsiębiorstwa i centrale handlu zagranicz-

nego,
19) uzdrowiska,
20) przedsiębiorstwa turystyczne,
21) Drukarnia Skarbowa, Mennica Państwowa,

Państwowa Wytwórnia Papierów Wartościo-
wych,

22) agencje przedsiębiorczości,
23) Centrum Bankowo-Finansowe,
24) przedsiębiorstwa i jednostki usługowe,
25) spółki przejęte w trybie przepisów ordynacji

podatkowej i powstałe poprzez wniesienie
mienia polikwidacyjnego.

OŚWIADCZENIE

Ministra Skarbu Państwa dotyczące publikacji pytań testowych.

Zgodnie z oczekiwaniem społecznym podaję do pu- Ministrów z dnia 9 września 1997 r. w sprawie egzami-
blicznej wiadomości pytania egzaminacyjne objęte nów dla kandydatów na członków rad nadzorczych
programem egzaminu dla Kandydatów na członków spółek, w których Skarb Państwa jest jednym akcjona-
rad nadzorczych jednoosobowych spółek Skarbu Pań- riuszem, oraz wynagrodzeń członków rad nadzorczych
stwa. Wymóg złożenia egzaminu przez osoby powoły- tych spółek (Dz. U. 97, Nr 110, poz. 718 z późno zm.).
wane do rad nadzorczych jednoosobowych spółek Test pisemny jest testem wielokrotnego wyboru
Skarbu Państwa wynika z art. 12 ust. 2 ustawy z dnia i obejmuje 150 pytań dobieranych przez komputer 10-
30 sierpnia 1996 r. o komercjalizacji i prywatyzacji sowo z bazy pytań zawierającej łącznie 900 pytań,
przedsiębiorstw państwowych (Dz. U. 96 Nr 118, z których 250 zostaje opublikowanych w tym numerze
poz. 561 z późno zm.). Zakres tematyki egzaminu oraz Dziennika. Kolejne pytania zostaną podane do wiado-
formę przeprowadzenia określa rozporządzenie Rady mości w kolejnych numerach.
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